

# 大盘再摆空城计,能否吓退“司马懿”

三国时期,在街亭失守后,司马懿进军诸葛亮大帐所在地西城,诸葛亮兵力单薄,用疑兵之计大开城门,派人洒扫街道,司马懿疑有伏兵,引军后退。

这一幕正在A股重演中。截至周五,沪市已连续两日成交量在400亿之下,这也是自去年年末以来的新低,市场人气如此低迷,好比一座“空城”,能否转忧为喜,吓退空头呢?

## 市场“风雨飘摇”

自从2132点“钻石底”被击破后,2100点几乎成了多数投资者的“救命稻草”。很多人甚至认为,跌破该位置,股指将下探至2000点以下。

尽管前期在触及2100点后,形成了一波小幅反弹,但在本周的大幅杀跌之后,空方重新冲击2100点,周五一度低至2100.79点。

而从近两日的成交量来看,周四389亿,周五391亿,如此低迷的成交已接近了2011年年底的地量水平,经过半年时间A股几乎再次变成一座“空城”。

湖南资深投资人士李布维分析,近来一些高价股走得不好,如前期强势酒类股出现回调,对市场打击非常大,再加上陆续公布的中报也不如人意,造成市场预期开始下降,并进一步看空市场。

## 地量能否引发转机

行情自本周一急转直下后,市场再现断崖式下跌态势。在2100点似乎已无险可守的情况下,大盘能否出现转机?

李布维指出,成交地量,既可能导致继续阴跌,击破2100点,也可能给市场带来转机。一方面,地量说明市场愿意接盘的看多资金严重不足,可能形成继续阴跌的情况;另一方面地量水平也可能是市场出现转机的标志,这就要看本周末管理层能否出台一些利好政策。

有分析人士也指出,今年1月6日,沪市就是在394亿地量和2132点低点后,随即出现一轮一路走高至2478点的强劲反弹。从这个意义上说,2100点关前的“空城计”,会不会成为行情再度转向的转机,值得关注。 ■记者 黄文成



## 股市表情

### 😞 银行员工持股计划遇冷

证监会8月初公布《上市公司员工持股计划管理暂行办法》,称上市公司能根据员工意愿,将不高于应付员工现金薪酬的30%委托资产管理机构管理,通过二级市场购入本公司股票并长期持有。部分银行立刻就此事进行了内部讨论。然而,记者了解到,对该计划感兴趣的银行仅少数几家股份制银行,而多家大行仍“按兵不动”。此外,尽管银行股价现在已经被戏称为“白菜”价,但银行员工仍担心成为最后的接棒者,沦为救市的“炮灰”,也不愿每月少30%现金。

### 😊 上市公司有责任维护股价稳定

中国上市公司协会副会长杨桦日前表示,上市公司作为国民经济发展中的中坚力量,应积极带头履行社会责任,加强市值管理,维护股价稳定是当前上市公司最基本和最重要的社会责任,对自身股价大幅度波动,采取“不管、不理、不问”的态度是不负责任的表现,上市公司应首先出来维护自己公司的股价。

## 资讯集装

### 商务部: 将制定《电商营销运营规范》

近日,京东等电商爆发的“价格战”引发社会热议。商务部流通发展司副司长王德生8月17日就此表示,电商“价格战”的有关问题在商务部已发布的《第三方交易平台服务规范》中已有规定。今后,电子商务交易各方的权责、义务,除了在相关法规里进行完善外,在相关标准中也要进行细化和补充,《电子商务营销运营规范》等标准已列入制定计划。 ■据新华社

### 本报联合湖南福彩 探望白血病儿童

本报讯 在7月向白血病儿童发放资助之后,“福彩惠三湘——让爱走近小天使·关爱白血病儿童大型公益活动”又走进郴州、平江、新化、慈利四地,探望白血病儿童。

作为此次公益活动的合作方,本报派记者前往四地探望了报名的白血病儿童,并按5000元/人发放了资助。 ■记者 李庆钢

### 华为视讯全国巡展

近日,华为视讯中国区巡回展示与研讨会活动来到长沙,为众多客户展示了华为全球领先的视频通信产品与解决方案,并深入探讨了视频通信在企业高效协作、业务模式创新、绿色节能环保等方面的价值。 ■通讯员 刘功伟

# 奇!下阴“吞”珍珠 黄脸婆竟变美少女



王丽和爱人开了家装公司,夫妻恩爱,可是从去年开始,不知什么原因,得了妇科病,痒的没办法。比如正在接待客户,突然痒起来,不敢抓不敢挠,搞的坐立不安,整个人别提多尴尬。而且白带黄,呈豆腐渣样,最让人受不了的是那股腥臭味,时刻还要提防着别人会不会闻到……

后来去医院检查,医生说是滴虫性阴道炎,也开了一堆的妇科药品,口服的、外用的、美国的、法国的,结果都是一样,不到一个月肯定复发,由于治疗方法不当,导致病情加重,恶化成了重度宫颈糜烂,小腹经常胀痛,浑身无力,半年就苍老了好几岁,色斑、皱纹爬满脸。老公说她是“黄脸婆”,亲近他的时候,他总是不冷不热的推开她,他说:“你身上到底什么味儿?”而且从不出差的他经常找各种理由不回家。双方经常吵架。丈夫还提出跟她离婚,搬到了书房住。

妻子有了“第三者”老公虚惊一场

李先生出差三个月回到家,进门后被吓了一跳,妻子好像变了一个人似的,当时真没认出来,皮肤又白又嫩,夫妻生活好像新婚时一样,甜甜蜜蜜的,下身的怪味也没有了,昔日的“黄脸婆”竟变成了美少女!

李先生十分纳闷,都说恋爱中的女人才美丽?自己出差这么长时间,难道是她外边“有人”了?

李先生强压住心里的怒火,决定要查个明白。当晚发现妻子临睡前,悄悄往阴道里塞入一颗白色的珍珠药丸,在李先生的再三逼问下,妻子道出了实情——

原来妻子三个月前在药店工作的好朋友告诉她,下方指定药房到了一个产品叫珍珠护阴美,买的人特别多。该产品通过珍珠给下阴美容,对妇科疾病见效奇快,而且康复后不会复发。她还说:“我保证能让你年轻10岁,因为其他药没有珍珠这个专利技术所以效果不好,这是我多年卖药所见所闻,绝对不会骗你。”于是她让丈夫捎回来三大盒,太神奇了,当天晚上使用一丸,清凉传遍全身,下身立刻就痒了,一个月后阴道炎、宫颈糜烂竟然奇迹般的消失了。三盒没用完,色斑皱纹没了,皮肤白哲细腻,连她本人也难以置信。

## 一颗珍珠球“吞”掉妇科病 护阴养颜 年轻10岁不是梦

幸福美满。

连医生都在使用

某医院的刘医生从来不相信广告产品,看到珍珠放到下阴美容,抱着好奇的心理在药店购买了一个疗程,用上第一颗珍珠丸,第二天痒、异味就消失了;用了一个周期,白带变得清澈透亮,妇科炎症全消失,阴道紧缩润滑,回到少女时代,连皮肤也变得白哲细腻有光泽,刘医生对珍珠下阴美容效果感到十分惊奇,做了这么多年的医生,经常使用传统的洗液和塞进去的栓剂凝胶,但基本上没什么效果。真没想到“珍珠护阴美”竟然有这么大的作用。其实,这世界上并不是没有好的药品,而是选错了治疗的方式!于是刘医生便常常向姐妹推荐“珍珠护阴美”。

据专家称:珍珠护阴美丸是北京百年美妍堂耗巨资引进研发的,拥有20年专利保护的海洋生物高科技产品,100公斤的珍珠经过28道先进工艺提取出1公斤“ACR珍珠活肤”,比黄金还贵20倍,可以说100克的珍珠才制成一颗珍珠护阴美丸。由于其独特的下阴美容方法,迅速将阴道垃圾打扫得干干净净,不留死角,护阴养颜作用突出,倍受宠爱,在日本被称为“下阴美容神丹”,在美国又被称为“下阴清道夫”。

阴道年轻人变美 妇科病不复发

珍珠护阴美的效果已成为整个医学界一个不争的事实,稍微有些医学常识的人就会知道,阴道是女人的生命之门,是细菌病毒的入口,子宫肌瘤、卵巢囊肿等38种重大妇科疾病都与阴道病菌毒素有关!所以阴道健康则人体健康,才能由内而外的变美。日本妇女健康研究专家山口美惠:女人的衰老首先是从阴道开始的,应该保护和滋养好自己的第二张脸,珍珠护阴美“下阴美容养颜疗法”是世界首创。科学家证实,连续用珍珠护阴美3个月,就可以把一个50岁女人阴道内的病菌毒素全部清除,使阴道变得跟少女一样,从此真正让妇科疾病画上句号。

珍珠护阴美容养颜疗法的三个阶段: ■第一阶段:痒痛异味一丸就可消除。不痒了,不痛了,白带异味没了,睡的又沉又香。

■第二阶段:各种妇科病完全好。很多女人用完珍珠护阴美,像阴道

炎、宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、子宫肌瘤、盆腔炎、附件炎等妇科病自然的康复了。阴道变得少女般湿润爽滑紧致,夫妻生活美满幸福!

■第三阶段:皱纹、暗黄、色斑自然消退。包括面部色斑、皱纹、黑黄干燥等症消失。改善经期不正常现象,使皮肤变得嫩白,细腻,红润,焕发无尽女人魅力!

“我是一个很要强的女人,自从消除妇科痒痒、异味后,有时在睡梦中也会偷着乐”。某集团公司老总付女士在接受采访时说:去年8月份出差,不知什么原因,我的下身奇痒难耐,工作时痒起来,在椅子上如坐针毡,有的时候忍不住就跑到洗手间去抓,特别是下身流出黄黄的分泌物,还有怪味,害怕别人闻到,坐飞机回家的时候,坐在我边上的小女孩总问:“阿姨,你身上什么味真难闻”,当时真想找个地缝钻进去,实在是丢死人了!

回来后到医院一查,说是细菌性阴道炎、滴虫性阴道炎交叉感染,开了一些药也没见什么效果。我自己也买过好多种洗剂、片剂、美国的、进口的,结果都是用着好,不用就反复,花了上万元!折腾了近半年,脸上出现了一大片黄褐斑,皮肤粗糙无光泽,变得“人老珠黄”,当时我特别郁闷,我用的全都是高档化妆品,还总做美容,脸上怎么还会长斑呢?可把我给气疯了!……钱再多也买不来健康美丽。

后来看到“珍珠护阴美”的报道,给下阴做美容,消除妇科病还养颜,赶紧订购了3大盒,用了一颗就感觉清爽,不那么痒了,3大盒用完后,色斑没了,白带清澈透明,妇科炎症全好了,整个人清爽极了……

今年夏天,笔者见到付女士,面色白哲红润,40岁的人20几岁的样子。谈起她的变化,她喜不自禁的说:珍珠下阴美容,比脸上做美容好百倍,珍珠护阴美不愧是“下阴美容神丹”!

下阴瘙痒、异味、白带多……

亿万女富豪飞机上的「丢人」事

“我是一个很要强的女人,自从消除妇科痒痒、异味后,有时在睡梦中也会偷着乐”。某集团公司老总付女士在接受采访时说:去年8月份出差,不知什么原因,我的下身奇痒难耐,工作时痒起来,在椅子上如坐针毡,有的时候忍不住就跑到洗手间去抓,特别是下身流出黄黄的分泌物,还有怪味,害怕别人闻到,坐飞机回家的时候,坐在我边上的小女孩总问:“阿姨,你身上什么味真难闻”,当时真想找个地缝钻进去,实在是丢死人了!

回来后到医院一查,说是细菌性阴道炎、滴虫性阴道炎交叉感染,开了一些药也没见什么效果。我自己也买过好多种洗剂、片剂、美国的、进口的,结果都是用着好,不用就反复,花了上万元!折腾了近半年,脸上出现了一大片黄褐斑,皮肤粗糙无光泽,变得“人老珠黄”,当时我特别郁闷,我用的全都是高档化妆品,还总做美容,脸上怎么还会长斑呢?可把我给气疯了!……钱再多也买不来健康美丽。

后来看到“珍珠护阴美”的报道,给下阴做美容,消除妇科病还养颜,赶紧订购了3大盒,用了一颗就感觉清爽,不那么痒了,3大盒用完后,色斑没了,白带清澈透明,妇科炎症全好了,整个人清爽极了……

今年夏天,笔者见到付女士,面色白哲红润,40岁的人20几岁的样子。谈起她的变化,她喜不自禁的说:珍珠下阴美容,比脸上做美容好百倍,珍珠护阴美不愧是“下阴美容神丹”!

## 一颗无效全款退掉

珍珠护阴美特别适用以下女性

- 适用于患有阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、子宫肌瘤、盆腔炎、附件炎、卵巢炎的女性。
- 适用于月经、同房、生产、流产后白带异味难耐、痒痒疼的女性。
- 适用于阴道松弛、干涩、疼痛、性冷淡的女性。
- 适用于患有妇科病,月经不调、气血不和引起的面黄、晦暗、色斑、长皱、衰老的女性。

珍珠护阴美销售地址:长沙:东塘楚明堂大药房(原楚仁堂,神禹大酒店旁)、养天和东塘星城大药房(百幸鞋业旁)、芙蓉区:楚济堂药房车站路店(火车站对面)/火车站阿波罗药柜(北门通道)、火星镇楚济堂大药房、普湘大药房、开福区:东风路楚仁堂、天心区:平和堂·五一店、东塘店/南门口好多药柜/新开铺新一佳康寿药房、雨花区:红星步步高超市药柜、岳麓区:河西通程新一佳药号、西站康寿大药房(新店/旧店)、株洲:健康堂大药房(贺家土浩天宾馆面)、湘潭:贵富康大药房(市一中对面)、岳阳:为民药店(九龙商厦对面)、邵阳:大德生药号(市中心医院正对面)、常德:武陵阁大药房/战备桥大药房、益阳:平和堂大药房(陆贾山门面)、衡阳:国兴大药房(岳屏公园东大门对面)、娄底:天好大药房(市财政局旁)、怀化:东方大药房(中心市场天桥下) 市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款

凡在指定药店购买珍珠护阴美一大盒,可获赠一小盒试用装,三天内无效,可到原药店全额退款。数量有限 预购从速

护阴养颜专家 咨询电话:0731-82222113